

Sajtóközlemény

SKHU/WETA/1901/1.1/108 Kultúrbár projekt

„Kultúrával határon innen és túl”

Felbár Község Önkormányzata és az Arrabona EGTC közös szervezésű rendezvénye

Megjelentetésre 2021. augusztus 15. /Azonnali megjelentetésre

Sajtókapcsolat: Bodó Štefan, info@hornybar.sk

Felbár Község Önkormányzata (mint vezető kedvezményezett), az ARRABONA Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együttműködési Csoportosulás (továbbiakban Arrabona EGTC, mint kedvezményezett) és a Győri Művészeti és Fesztiválközpont (mint kedvezményezett) által megvalósításra kerül a „Felbári kulturális fejlesztés/ Rozvoj kultúry v Hornom Bare” című projekt, amelynek keretében elkészült a felbári szabadtéri színpad. A színpad átadására 2021.08.14-én került sor. Az átadás alkalmából a projektpartnerek „Kultúrával határon innen és túl” címmel kulturális rendezvényt szerveztek, melyen magyarországi fellépők mutatkoztak be.

A színpad építésének szükségességét igazolta, hogy Felbár községben aktív kulturális élet folyik a hozzá tartozó Süly községgel együtt, viszont nem rendelkezett olyan szabadtéri színpaddal, amely teret biztosít a kulturális rendezvények megrendezéséhez. A kisprojekt keretében térségi együttműködés valósulhat meg, elősegítve a kapcsolatépítést a határon innen és túl működő szervezetek között. A kapcsolatfelvétel célja nem csak a hosszútávú együttműködés kialakítása kulturális téren, hanem fontos a testvértelepülési kapcsolatokat is erősíteni mindamellett, hogy lehetőséget biztosítunk a kulturális tapasztalatcserére, erősítve az identitástudatot.

A projekt által létrejött szabadtéri színpad és az azon megvalósuló rendezvények a közösség helyzetén kívánnak változtatni azáltal, hogy aktívabb kulturális élet jön létre, amely által növekszik az oda látogatók száma, erősödik a testvértelepülési és a határmenti szervezetek közötti kapcsolat, a falulakosság és a környékbeliek számára bővül a programkínálat, lehetőség nyílik a szervezetek közti tapasztalatcserére.

Az SKHU/WETA/1901/1.1/108 számú projekt az Interreg V-A Szlovákia-Magyarország Együttműködési Program Kisprojekt Alapjának (KPA) keretében valósult meg. A jóváhagyott támogatás összege 37 335,90 EUR (az Európai Regionális Fejlesztési Alapnak köszönhetően).

„A jelen sajtóközlemény tartalma nem feltétlenül tükrözi az Európai Unió hivatalos álláspontját.”



Rába-Duna-Vág
Körtölt Felelősségű
Európai Területi Társulás
2800 Tatabánya, Fő tér 4.

www.rdvegtc-spf.eu



További információért forduljon bizalommal: Bodó Štefan

E-mail: info@hornybar.sk

Telefonszám: +421 918 344 484

Honlap: www.hornybar.sk , www.arrabona.eu , www.skhu.eu , www.rdvegtc-spf.eu

